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Браво за Међународни монетарни фонд! Свака им је, вала, ка` Мирашева – глупа и
погубна!

  

Наиме, (без)умна путујућа трупа белосвјетских крвопија предложила је ономе што себе
пежоративно назива Владом Црне Горе увођење еколошких такси и смањење плата и
пензија како би се довеле у ред јавни дуг и финансије Милогорја.

  

Браво, ево, ја сам први – за, нарочито оно што се еколошких такси тиче!

  

Подржавам и предлажем да се, колико од сјутра, наплаћују свугдје куд прођу
Ђукановић, Марковић, Вујановић, Катнић и ресто еколошких загађивача природе, здраве
памети, морала и поштења, па ако још шта и проговоре – одмах дупло и, ето, за
недјељу-двије суфицита у буџету да се неће знати куд с толиким парама?!

  

Наравно, они да плаћају што погане Црну Гору, а не да плаћа сироти народ!

  

А закораче из вила одмах по 1000 евра за сваки корак који учине Црном Гором, па још и
ПДВ на то како би се ангажовали комуналци да почисте “мирис” трагова за њима и ето
нам Црне Горе ко Елдорада…

  

Није лоше ни ово за плате и пензије, богами, те вјерујем да ће тај дио најприје и
прихватит, јер од њих, и овако, не може да се живи ни пет дана у мјесецу, па кад су већ
на нивоу мизерије што их не укинути као знак поштовања запослених и пензионера?!
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Мислим, поштеније је не давати им ништа него давати им ништа, а тврдити да им је и то
превише, јер, реално, барем што се пензионера тиче јесу, вала, баласт Црне Горе!

  

Мало им је што им је Мило омогућио да остаре, па би још и да се бахате у тој старости
једући по три пута на дан, купујући онолике лијекове ко да су таблетомани и опет се
вазда вајкајући како им ништа не ваља!

  

А, запитате ли се кад, господо пензионерска, и ви радничка, како је овим мученицима из
путујуће дружине “Мило и трубадури”, а?!

  

Мислите ли ви да богати не плачу, да их не муче исте бриге ко и вас, да са страхом не
отварају поштанске сандучиће стријепећи хоће ли их заскочити рачуни, да не проводе
бесане ноћи прерачунавајући се хоће ли сјутра имати за хљеб и млијеко или само за
јахту, нову вилу, који “ролекс”, лимузину од пар стотина хиљада евра, нови државни
удар и заштићеног свједока којем и браћа Андерсен завиде на таленту и неисцрпној
инспирацији?!
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Мислите ли да су од Црне Горе направили приватно буразерско-кумовско-ортачко
предузеће да би њима било добро, или да би сјутра, прекосјутра, за педесетак година,
најкасније, ваљало свим деоничарима, а то сте, управо, ви – народ Црне Горе?!

  

Па, наравно да мисле искључиво на интерес сужњих које мори глад, зато и троше по
кафанама хиљаде евра како би се у ваше име заситили, а ви вазда незасити, па морају
изнова, сваки дан, из године у годину да задовољавају ваше апетите не марећи хоће ли
их стић холестерол и притисак, јер научени су да зарад вишег добра истрпе сваки вид
притиска, макар био и од ММФ-а!

  

Истрпјеће и овај, не сумњам, одлучно ће рећи не – смањењу пензија и плата, без ако се
баш мора, а како се мора шта ће, тешка срца и још тежих новчаника учиниће све да
осигурају срећнију и бољу будућност Црне Горе у којој ће свако моћи да живи ко
господин од свог рада и чланства у ДПС-у!

  

Морате схватити да им није лако, они најбоље знају шта значи свакодневно одрицање,
јер се, ево, годинама одричу свега што би могло штетити Милогорју: оних који не мисле
као они, заправо, усуђују се да мисле; идентитета; историје; језика; вјере; поријекла;
поштења… свих порока који су годинама то ортачко- кумовско-братско предузеће вукли
у амбис све док амбис нису прогласили националним добром, визијом, дугорочним
планом и пресудним кораком напријед!

  

Жив био тај ММФ, свака им је, рекох, ко Мирашева, с тим што би ваљало озбиљно
размислит о оним еколошким таксама на ДПС и приљепке!

  

Слило би се у буџет машала новаца, а и отворило би се на хиљаде радних мјеста у
комуналним предузећима.

  

Ваља почистит за гов… господом куд прођу, да нам Црна Гора мирише ко што је док су
нам прађедови ходали њоме – чојством, чашћу и поштењем! 

  

(Слобода-ИН4С)
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